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(AR 1/1)
I%E4 TEEm IEME BIFEA
RHFET=TH $ 100 L= 230 m 68
oM —TH $ 300 L= 450 m 6H
KEF/E=TH ¢ 150 L= 170 m 78
FRHT $100 L= 240 m 8H
T ® 100 L= 200 m 8A
tHEHE=TH $ 150 L= 190 m 8H
A LHET ® 150 L= 160 m 8 A
BEKEMKEISE #/K—TH $ 300 L= 350 m 8H
KBR—TEM ® 150 L= 320 m 9H
KEhETith ® 100 L= 330 m 9R
HIBT=TH ® 100 L= 150 m 9H
NFI—TH @400 L= 400 m 94
mEF—TH ® 400 L= 300 m 9A
RFEE ® 250 L= 300 m 94
RFUH 100 L= 130 m 10R
BKEMRIE KEF/LEZTH $100 L= 150 m 6 A
EKEMRTE PL—TH @ 700 L= 200 m 10H
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UhER 1/2)

I%4 TEET IEME BIFEAR
LtEHFTTH @100 L= 150 m 5R1
HEA=TH $100 L= 125 m 5A
REHET—TA @100 L= 240 m 58
Rz ET ® 100 L= 235 m 58
=HA=TH ¢ 100 L= 180 m 58
£M=-TH $100 L= 120 m 5A
FIEMTH $100 L= 200 m 58
Fa AT ® 150 L= 300 m 5H
BB=TH @75 L= 130 m 58
EXHRHT ¢ 100 L= 270 m 6 A

FRKEMZEILS
ER=TH ¢ 100 L= 450 m 68
STRGET $100 L= 330 m 68
RRAZTH $ 100 L= 275 m 68
=FE_-TH ¢ 100 L= 235 m 6H
=EHE $100 L= 190 m 6 A
EB_—TH(Zn2) @150 L= 170 m 6R
#—TH $ 100 L= 160 m 68
KFHT ¢ 400 L= 400 m 6 A
HETZTH $ 150 L= 230 m 78
AR (£D2) $ 150 L= 325 m 7H
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UMER 2/2)

I%4 TEET IEME BIFEAR

TEHFRTH ¢ 100 L= 230 m 7H
3 RKHET $100 L= 140 m 7A
BAFNET ¢ 400 L= 200 m 7H
E2R_-TH ¢ 700 L= 350 m 7H
#srE=TH ® 150 L= 175 m 8H
FIR=TEth @100 L= 210 m 8A
& IElT @100 L= 200 m 8 A

RKEMZEILSE
TEERTH $100 L= 140 m 8 A
RE&ZTH @500 L= 330 m 8 A
=m¥—TH $ 100 L= 245 m 9R
fAE—TH $ 100 L= 125 m 9R
FHETH ¢ 100 L= 135 m 9H
BEZTE# @100 L= 140 m 98
FHEMTH ¢ 400 L= 40 m 118
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UhEER 1/2)

I%4 T &R IEHE EIFEAR
EE=-TH $100 L= 225 m 58
TE=TH $100 L= 175 m 58
hER=T Bt $ 150 L= 545 m 68
mA—THE $ 150 L= 240 m 6H
BRERE=TH @ 150 L= 240 m 78
RITEOETH @75 L= 220 m 7H
BKEMZEISE RITR—TH ® 150 L= 160 m 7R
WE=THE $100 L= 240 m 78
TERETH ¢ 100 L= 150 m 8A
hEEATHE ®250 L= 400 m 8A
hER—TH ®100 L= 255 m 78
REFRHET $ 100 L= 170 m 8H
BHFET—TH ® 450 L= 330 m 10H
EZEmT B @ 1000 L= 160 m 7R
EKEMRETLE
J\$E&HT $500 L= 350 m 9R
ATRINSRUARN | ke EDAROEH = 2
ARAREFRANEL \xpnzmian KEE B DES st 108
ATRIABEREEN | xetm e s 108
FFHRKIGERRETA
ROTHIEBREIER T | KFHFHE Hil{E1 A8 D s 1= 10R
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%4 THE TEHE TP A
HERHKBEREIA || . R EREE ‘
ROTth Rl T |7 T i = 104
AT RANDAREER | xensm AREOEH i 118
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(BEWEX 1/1)

I%E4 TE&ER IEME EIFEAH

ZE=TH $ 150 L= 480 m 68
75 E= AT $ 150 L= 350 m 6H
Jti=HET ¢ 150 L= 290 m 7R
R/NRETh $ 100 L= 610 m 7R

FKEMKELSE
BSEmRE—TH ® 400 L= 300 m 78
SR ABET $ 400 L= 480 m 9R
RFEE ® 100 L= 390 m 108
RFHI ® 200 L= 230 m 10R

EKEMRELE(TK) | KFRH# ¢ 250 L= 400 m 10A

EKEMRTLE RFRE $ 50 L= 610 m 9R
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I%E4 TE&ER IEME EIFEAH
JILHHET ¢ 100 L= 300 m 68
PR—TH $ 150 L= 410 m 6H
BiM—TH ¢ 100 L= 465 m 68
R RAET $ 150 L= 460 m 6H
BEKEMREISE FR—TH ® 400 L= 360 m 7R
RS AHT BI00GE = 5m 8H
HOH—TH $ 100 L= 170 m 9AH
KE=TE ¢ 300 L= 140 m 10A
INEFHE $ 700 L= 200 m 128
REZTH @ 700 L= 170 m 3R
BKEMREILE(TK) |RE—TH ® 700 L= 220 m 6 A
HA=TH ¢ 700 L= 60 m 78
EKEMRELSE 78 54 LU BT ¢ 300 L= 340 m 10A
BRMKEMESRER |SREKHE ¢ 100 L= 530 m 128
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(J\EFER 1/3)

I%4 TEET IEME BIFEAR
=TETH $100 L= 140 m 48
EM—TH ® 100 L= 140 m 4R
it g T wn | s
AERAK—TH ¢ 150 L= 210 m 5H
Bl¥x—TH 5%;100(;»& L= 230 m 5R1
R7TE—TE ® 100 L= 340 m 6H
o Lz owm | e
XH—TH ® 150 L= 370 m 6 A
AHERETH ® 100 L= 440 m 68
ELEREATH ® 150 L= 400 m 6R

RKEMREILSE
EINEZTH @100 L= 250 m 6 A
RISKETH ® 150 L= 240 m 6R
S LT @100 L= 400 m 68
RFARH @200 L= 600 m 6R
E=THE ® 150 L= 350 m 68
EEE®ETTH @300 L= 370 m 6R
HHEETH ¢ 100 L= 230 m 7H
IMEBITHE ® 150 L= 200 m 7R
thE—TH ® 250 L= 150 m 8 A
AfR—TH ®150 L= 120 m 8 A
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(J\IEFER 2/3)

IE4 TR ITEHE EIFEH
AC S I
i qml) $100 L= 150 m 8A
RKEMZEISE FHRT7IGE=THE ® 100 L= 180 m 10R
J\¥ZTH ¢ 400 L= 230 m 128
AI=TH $350 L= 300 m 128
RKEMJZEIE(IK) |HET—TH $ 700 L= 340 m ;
B1EF ® 500 L= 400 m 78
B-EKEMREISE MERZTH ® 500 L= 350 m 12R
NE—TH ® 1200 L= 200 m 38
"R—TH ¢ 700 L= 200 m 7H
FEKEMBEIE(TK)
#%E—TH @700 L= 140 m 9R
Al s il VTESE OB st 68
RERIERBATIL |wou=TH ENHOEH s 78
PHAKSRDAZHL \pzTa EHHOEH st :
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ggm%ﬁﬁﬁﬁﬁﬁﬂz R JRET %%gwﬁ%ﬁ - 8H
%ngggg{%gﬁg? WEAET B il E 108
%ﬁ%ﬁ%ﬁ%ﬁf HMBET B il E 108
éﬁggﬁgggﬁsﬁﬁﬁ T 4RET %g%ﬁ%{ﬁd) - 1058
ARERESELISE [EO0E=THED FHAIZRDEH 1= 10R
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(J\IBFAEX 3/3)

IE4 TE&ER ITEHE EIFER
FEHEHESHEISE EOE=THEH FEREHOEH = 108
AR TERERR mon=TaEN e = 118
EAKSEUIREDE |0 B 4 1A
BB EAPAOEA |y EBEAREO 4 15
e e L FRBRORS 4 128
RASKSEERR LD |y 7 RENO RS o 128
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(FMHX 1/1)
I%E4 TEERH IEME EIFER
=IE—TH ® 100 L= 240 m 5R
BEKEMKEISE X —TH# $ 100 L= 330 m 6R
HE/ ARET ¢ 400 L= 220 m 9AH
EKEMREIE(IK) |FH=TH ¢ 600 L= 85 m 6 A
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(hish-mR—M 1/1)

TE4 TEER IEHE BIFEA
KERTF-H=TH ¢ 150 L= 400 m 68
BRKEHRE TS
FERETKRFEER ¢ 100 L= 160 m 8H
ERRTHEFEAZ | t5m—p REHOEH i 108
EAKEARTBRINZ | hn—p KEHOEH i 104
EIKERENRINZ | zakam 3 KEHOEH i 108
PREDKSEERLS | xam—m LR HOEH 13t 107
SOvOREREHETE |KBH =5 TOvROES 15t 118
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